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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Λίγο πριν την αυγή του 2026 ο ΣΕΕΑΕ πληροφορήθηκε ότι το Υπουργείο Μεταφορών ετοιμάζει ένα 

εκτενές νομοσχέδιο με εκατοντάδες άρθρα μερικά εκ των οποίων αφορούν τον κλάδο του 

αυτοκινήτου.  

Καταγγέλλουμε το γεγονός ότι για άλλη μια φορά η Πολιτεία ετοιμάζεται να νομοθετήσει χωρίς να 

λαμβάνει καν υπόψη την άποψη και τις θέσεις του ΣΕΕΑΕ, δηλαδή του μοναδικού ανεξάρτητου 

πανελλαδικού φορέα που εκπροσωπεί τους χιλιάδες εμπόρους αυτοκινήτων ανά την επικράτεια, 

αποδεικνύοντας περίτρανα ότι συναναστρέφεται μόνο με όσους “εκλεκτούς” επιθυμεί! 

Επιδεικτικά και επανειλημμένως, η πολιτική ηγεσία του Υπουργείου Μεταφορών αγνοεί τόσο τις 

επίσημες όσο και τις ανεπίσημες αιτήσεις μας για συνάντηση, ώστε να συζητηθούν τα προβλήματα 

του κλάδου. Αντιθέτως, ακολουθεί την ίδια πολιτική που έχει δημιουργήσει όλα αυτά τα χρόνια 

στρέβλωση στην αγορά του αυτοκινήτου. Δηλαδή, να αγνοεί επιδεικτικά τους ανεξάρτητους 

εμπόρους, υιοθετώντας παράλληλα στο 100% την ατζέντα των λίγων μεγάλων εισαγωγικών ομίλων. 

Έχουμε φτάσει στο σημείο όλα αυτά τα χρόνια να αναρωτιόμαστε αν οι ....”νομοθέτες” διαβάζουν 

τα νομοθετήματα που φέρνουν προς ψήφιση ή απλά τα παίρνουν έτοιμα από τους γνωστούς 

κύκλους συμφερόντων. 

Η νέα διοίκηση του ΣΕΕΑΕ είναι αποφασισμένη να μην ανεχτεί περαιτέρω την κοροϊδία και την 

αδιαφορία που εισπράττει από τους αρμόδιους φορείς, και έχοντας το αίσθημα της ευθύνης 

απέναντι στους χιλιάδες εμπόρους που εκπροσωπεί και το υψηλό διακύβευμα είναι έτοιμη να 

προχωρήσει σε άλλη μια καταγγελία εις βάρος της χώρας μας στην Ευρωπαϊκή Επιτροπή. 

Ήδη, όπως έχει γίνει γνωστό στον Τύπο, από την προηγούμενη καταγγελία μας η Ελλάδα οδηγείται 

επισήμως πλέον στο Ευρωπαϊκό Δικαστήριο και κινδυνεύει λίαν συντόμως με επιβολή τεράστιου 

προστίμου για τη μη συμμόρφωσή της με τις κοινοτικές οδηγίες αναφορικά με τους εκτελωνισμούς 

οχημάτων. Βέβαια, όπως φαίνεται δεν ιδρώνει το αυτί των υπευθύνων, καθότι ως γνωστόν τα 

πρόστιμα δεν θα τα επιβαρυνθούν οι ίδιοι αλλά τα κορόιδα οι φορολογούμενοι. 

Αυτή ακριβώς η προκλητική στάση της Κυβέρνησης είναι που έχει φέρει επί εβδομάδες τους 

αγρότες στους δρόμους, και πόσους άλλους κλάδους επαγγελματιών στα όρια της εξαθλίωσης. 

Εκφράζουμε σε όλους τους τόνους την αποστροφή μας για την συνεχιζόμενη αλαζονική 

συμπεριφορά της Πολιτείας απέναντι στον φορολογούμενο πολίτη και επαγγελματία και 

καταγγέλλουμε τη σχέση πλήρους “υποταγής” στα μεγάλα συμφέροντα του κλάδου, 

επιφυλασσόμενοι για τις επόμενες ενέργειές μας. 
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